Algebra I - Primer parcial - 17 / 05 / 2014
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Ejercicio 1: Sea X = P({1,2,3,4,5,6}) y R la relacién definida en X por
ARB += (AAB)N{1,2,3}=0.
1. Probar que R es una relacidn de equivalencia.
2. jCuéntos elementos tieme la clase de equivalencia de {1,2,5}7

Ejercicio 2: Sea (an)aen 1a sucesiin definida por

iy 3,
az
an

8
Probar que a, < 7" para todon € N.

5an_1 + Ta,-q paran =3.

Ejercicio 3: Sea o € Z tal que a = 9(12). Hallar los posibles valores de (a*+2la+72 : 262).

Ejercicio 4: Determinar el menor n € M que verifique simultdneamente (2n : 40) =
20, 35in y n tiene exactamente 12 divisores positivos.

Ejercicio 5: Sea (0.)nen, 18 sucesidn definida por

g
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Ont1

Probar que para todo n € My, 2°|a, pero ¢ el 7N

.1,
B,
2n(n + 3)a, + 12a,y, paran =1l
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() Savems quae az4 (med \2). Es deir |,
(iala)= 8. Entonces ! :
o= KI1l+9, ke o5 a = 3(51;!“:3.}, A - N

@ = 1(éx+ﬁ)_+4 5 =4 (nmdd 2
Come 2l = %= 4|a* g o €
3%tae = 94l Uea.  Adeands qln,W I2= 3-4.
Entonces  4|(a* +2la +’i'1‘] Jare | |
P e lode, v az=d (mdd2) 5 al= i (méd 2)

2la= A=l (med D)

De donde o*+Ua = 2=c (md 2) 3 ﬂ«‘*’*lh;u-'-'!-l =0 (e
5 2l@ruar?d).
Come 2 3 4 dwden a (n.1+ Ua f':l"f.\.} = [1:;‘1]::. lﬁt(a‘z-rli.

Tamon tabema que 1Y (ai+11a,_+4z}.c=ﬁ_ﬁjggé__}
Ye dvds lo ontenio, tenems |que: i (s

) 3] (o*+natt @ s).
i) 2 (a2+2a +32: 257).
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